



## **Офицеры следственного отдела по городу Белгород посетили мемориал, посвященный землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны**

В преддверии годовщины Дня Победы сотрудники следственного отдела по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области приняли участие в приведении в порядок памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны на улице Дальней в Белгороде.

На обелиске высечены фамилии 38 белгородцев, местные жители уверяют, что это их родные, не вернувшиеся с полей военных действий Великой Отечественной войны.

Поддержание памяти о героях, отдавших свои жизни за освобождение советского народа от немецко-фашистских захватчиков в 1941-1945 годах, является очень важным элементом патриотического воспитания молодого поколения следователей органов Следственного комитета Российской Федерации.

Молодые следователи, вместе с руководством следственного отдела по городу Белгород возложили цветы и памятный венок к монументу, отдав дань памяти и поклонившись каждой из перечисленных на памятнике фамилий земляков.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---



03 Мая 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1563645>